

沧州晚报小记者摄影大赛总决赛经读者投票和评委评选 百余名小记者获金银铜奖

本报讯(记者 扈广川)近日,“美丽的沧州幸福的家”沧州晚报小记者摄影大赛总决赛揭晓,经读者投票和评委评选,共有105名小记者分获金银铜奖。

本次大赛旨在激发小记者的摄影兴趣,培养小记者观察、捕捉、记录的能力,引导小记者记录美、传播美、弘扬美,厚植爱国爱家乡的情怀。小记者用手中的相机或手机,拍摄城市的新貌,用镜头定格身边的一草一木、家庭的幸福瞬间,记录下成长中的点点滴滴。

沧州晚报小记者摄影大赛得到了许多学校的大力配合。除积极组织小记者认真收看本报组织的“小记者空中课堂——摄影知识讲座”外,有的学校还专门请老师为小记者们讲解构图、取景、用光等摄影技巧,帮助小记者捕捉优美瞬间,完成精美的作品。

“美丽的沧州幸福的家”沧州晚报小记者摄影大赛自去年5月拉开帷幕,历时数月,共有2290幅作品在“沧州晚报小记者”微信公众号和本报刊发,39所学校226幅作品获得分赛区一等奖,晋级本次大赛的总决赛。经读者投票和评委评选,28名小记者获金

奖,28名小记者获银奖,49名小记者获铜奖(名单如下)。

金奖

0119 张智凯(新华小学)
2047 于悦(新华小学)
1598 王艺颖(实验小学)
1547 吕若茵(第二实验小学)
0297 沈礼晴(重庆路小学)
0522 肖淇戈(凤凰城小学)
0264 车雨夏(南环小学)
0311 赵曠萱(临海路小学)
0831 扈溪芮(朝阳小学)
1024 戚洪石(迎宾路小学)
0036 厉梓涵(迎宾路小学)
1203 黄琦雯(解放路小学)
1202 范秩峰(解放路小学)
0132 蔡依含(水月寺小学)
0719 王雨涵(中宇小学)
0204 高沛泽(上海路小学)
2194 代若熙(光明小学)
1364 王美棋(迎宾路第二小学)
0931 张海洋(黄河路小学)
1198 孙元震(车站小学)
1152 李雨佳(新兴小学)
0252 于译然(南环小学)
0755 高昕琦(建兴小学)
0136 周宸依(水月寺小学)

银奖

0431 马樱实(迎宾路第二小学)
1118 韩沛辰(迎宾路小学)
0860 单鑫淇(北环路小学)
2200 冯德瑞(光明小学)
0106 张锦熙(新华小学)
0087 王滢睿(新华小学)
0721 代宇皓(实验小学)
1325 李沛耕(第二实验小学)
1437 周静怡(颐和中学)
0460 刘一辰(东队小学)
0556 陈博飞(新世纪小学)
1267 刘力允(沧县实验学校)
1704 邢宸洋(凤凰城小学)
0326 杨欣雨(临海路小学)
1526 王庆充(朝阳小学)
1046 张子涵(迎宾路小学)
0051 高艺珊(迎宾路小学)
0007 孙曼彤(解放路小学)
0006 毛润涵(解放路小学)
0209 张静妍(上海路小学)
0509 刘景文(第十中学)
2161 白佳卉(光明小学)
0914 李羿诺(育红小学)
1899 王启硕(第五中学)
0234 黄靖涵(第十一中学)
0992 崔一辰(石化小学)

铜奖

0359 朱金瑞(运河区实验小学)
1779 李忠翔(高新区实验学校)
0948 李牧潮(黄河路小学)
0179 邢馨予(西环路小学)
0126 买敬尧(水月寺小学)
0241 任怡萌(南环小学)
0764 苏梦棠(建兴小学)
0122 孙谦(水月寺小学)
0617 黄梓瑜(中宇小学)
0183 黄雨涵(上海路小学)
0493 范鹏欣(第十中学)
1482 张嘉硕(第十三中学)
0397 苑耀夫(北队小学)
1161 王若涵(新兴小学)
2169 宋佳桐(光明小学)
0972 康娅楠(光明小学)
0421 崔筱娟(迎宾路第二小学)
1379 张凤奎(迎宾路第二小学)
0918 刘佳晴(育红小学)
0926 王敬远(育红小学)
1795 穆韵竹(第五中学)
1922 付子涵(黄河路小学)
0944 车瑞(黄河路小学)
2070 张宇墨(回民小学)
0876 庞佳慧(第十一中学)
0806 杨洪玮(石化小学)
0337 孟依娜(运河区实验小学)
1719 董格格(高新区实验学校)
1193 唐梓馨(车站小学)
0578 王雨菲(东屯小学)
0636 于艾诺(开发区中心学校)
0157 田智中(西环路小学)
1886 程玲珑(花园小学)
2192 徐嘉泽(光明小学)
0859 曹俊宇(北环路小学)

新华区实验小学五年级学生丁天翊——

快乐的小钢琴手

本报记者 杨柳



喜爱钢琴的丁天翊

这几天,新华区实验小学5年级3班学生丁天翊一直加紧练琴,他在备战钢琴9级考试,丝毫不敢松懈。

丁天翊是一个活泼开朗的男孩,虽然练琴累,但是他从不觉得辛苦。他说,钢琴给他带来了许多快乐。

一首《小星星》让他与钢琴结缘

丁天翊第一次接触钢琴是在幼儿园。

他看到老师坐在一个黑色的大家伙面前,手指上下翻舞,好听的旋律就被弹奏了出来。从那以后,丁天翊就对钢琴产生了兴趣,并萌生了想学钢琴的想法。当他把这一想法告诉妈妈时,妈妈爽快地答应了。

钢琴课程初期,老师让丁天翊从基础的乐理和指法学起,扎实基础。当真正坐到琴凳上时,丁天翊弹了一首自己最熟悉的《小星星》。

这虽然是一首十分简单的曲子,但是对他来说却有着特别的意义。“原来,亲手弹奏乐曲是这样的感觉,太奇妙了!”丁天翊兴奋地跟妈妈说。

都说兴趣是最好的老师,这句话用在丁天翊身上更是恰当。自从学钢琴以来,他每天都要练习弹奏一两个小时,从未间断。

丁天翊说,刚开始学习钢琴的时候,他把弹钢琴当成一种娱乐休闲的方式,每次去上课都兴致勃勃

的。可是随着学习的深入、难度的增加,他学起来也越来越辛苦。每当他觉得难以坚持的时候,那首《小星星》总会在脑海中响起,让他重拾对钢琴的热爱。

难忘的演出经历

丁天翊的演出和参赛经历十分丰富,其中有两场演出令他最为难忘。

2020年时,丁天翊得到一个去中央音乐学院演奏厅演出的机会。这也是丁天翊第一次到北京演出,他既高兴又紧张。

“当时台上放了一架十分漂亮的三角钢琴,在灯光的映射下闪着漂亮的光芒。我上台前十分紧张,深呼吸了好几次。”回想起当时的情景,丁天翊依然很激动。

当天台下还有许多人给他伴奏,丁天翊与他们一起演奏了一曲《快乐的哆唻》。当这首欢快的曲子演奏完后,台下的掌声响成了一片,丁天翊特别开心。

另外一场让丁天翊难忘的演出是在天津的“音韵杯”国际公开赛中,他当时的参赛曲目是《summer》。这也是他最拿手的曲目。上台后,丁天翊信心满满,弹奏得如行云流水,最终获得了三等奖。

丁天翊说,那是他参加的所有比赛中最顺利的一次,那首曲子他练了很多次,终于在舞台上完美地演绎了出来。

想成为钢琴演奏家

丁天翊最近在备战钢琴9级考试。随着练琴时间的增加,他舍弃了许多玩耍时间。虽然练琴很辛苦,但是每当音乐响起时,他觉得

一切都是值得的。

遇到特别难的曲目,丁天翊也会因为练不好而沮丧。后来,他发现,只要把曲目分成小段,再逐段攻克,难度就会变小,而且这样练琴也让他印象更深刻。

丁天翊说,虽然练琴很辛苦,但是付出总会有收获,那首《小星星》是他学习钢琴的开端,也是一直陪伴他的“伙伴”。他希望自己以后能成为一名钢琴演奏家。

扫码看视频 新闻料更多

快来扫描二维码,欣赏一下丁天翊的精彩演奏吧。

